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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Kvalitně \\\\\\\"zasíťované\\\\\\\" destinační managementy mohou hrát v příhraničních
regionech významnou úlohu v regionální politice při vzniku evropských regionů, coby jednoho z
možných nástrojů získávání finančích prostředků z EU fondů po roce 2014.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Jako další důležitý cíl se nabízí porovnání příhraniční spolupráce  v rámci destinančího
managementu v Jčk s jinými - takžéž příhraničními kraji.  

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodický postup všech částí (analytické, syntetické i  aplikační) byl zvolen adekvátně
zkoumanému tématu tématu. 

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: V části zpracovávané metodou řízeného rozhovoru požadovala studentka vždy
nejaktuálnější data a informace.  

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Analitická část vybízí k jasnějšímu vymezení silných a slabých stránek  příhraniční
spolupráce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka používá a ovládá adekvátní pojmový aparát - včetně vysvětlování souvislostí. 
Prokazuje tak zároveň správnou orientaci  ve zvolené problematice. 



Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cílů: Analýza a vyhodnocení úrovně příhraniční spolupráce, včetně návrhu  opatření k
posílení přeshraniční spolupráce - nového projektu Cyklomapa tří zemí, bylo dosaženo. 

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Komentář: Práce přináší aktuální přehled úrovně příhraniční spolupráce v rámci DM CR v
Jihočeském kraji, včetně souhrnu činností institucí a subjektů, které se na vytváření sítí
přeshraničních vztahů intenzivně podílejí.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Mohla byste postihnout některé ze stávajících potenciálů cestovního ruchu v destinaci jižní
Čechy?  
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